Reunião Câmara Técnica de Acessibilidade e Inclusão (CTAI) – DATA: 07.02.2019

Pauta:
[bookmark: _Hlk615963]1. Aprovação da memória da reunião ocorrida em 12.12.2018.
[bookmark: _Hlk615682]2. Recepção de estudantes ingressantes com deficiência.
3. Procedimentos para matrícula de estudantes com deficiência e reserva de vagas.
4. Informes sobre o sistema de pré-matrículas e questionário Cepeg sobre perfil de estudante ingressante.
[bookmark: _Hlk615997]5. Processo de seleção BIG Acessibilidade.
6. Aprovação da portaria CTAI.
7. Repasse de cada GT.
8. Repasse de cada NAI.

Itens 2. Recepção de estudantes ingressantes com deficiência; 3. Procedimentos para matrícula de estudantes com deficiência e reserva de vagas; e, 4. Informes sobre o sistema de pré-matrículas e questionário Cepeg sobre perfil de estudante ingressante:
A professora Isabel M. H. de Quadros (Pró-Reitora de Graduação) e o professor Anderson da Silva Rosa (Pró-Reitor de Assuntos Estudantis) começaram a reunião abordando os itens 2, 3 e 4 da pauta. A profa. Isabel explicou que uma portaria do MEC alterou o número de vagas reservadas (cotas) para estudantes com deficiência nas IFES. Com isso, a previsão é que tenhamos menos ingressantes com deficiência, mas há uma vaga reservada para cada curso de graduação da Unifesp.
A profa. Isabel explicou que para este ano o ingressante já preencheu a pré-matrícula online e irá confirmar sua matrícula presencialmente. Há a previsão de mais ingressantes na primeira matrícula que será nos dias 14 e 15 de fevereiro. 
Os ingressantes já receberão o número de matrícula ao efetivarem a matrícula presencialmente, o que lhe permitirá usar o Restaurante Universitário (RU), biblioteca, ter acesso ao moodle etc.
NAIs devem orientar para que as dúvidas sobre a matrícula sejam respondidas pela secretaria acadêmica do campus. 
Após os esclarecimentos sobre a matrícula, revisamos o questionário inicial para os estudantes com deficiência. Esse questionário visa levantar as necessidades imediatas do ingressante com deficiência. Os representantes da Proplan, André e Izabel (Proplan) e a profa. Maria (NAI BS) encaminharam sugestões para o questionário. A profa. Marina (NAI SJC) sugeriu que o questionário fosse respondido não só pelos ingressantes por meio de reserva de vagas, mas por todos os calouros com deficiência, independente do seu sistema de ingresso.
As questões mais específicas sobre o perfil do estudante com deficiência ingressante na Unifesp estarão no questionário Cepeg. No entanto, o acesso aos resultados desse questionário deve ser após a realização das matrículas presenciais.

Item 8. Repasse de cada NAI:
Como o assunto era sobre matrículas, pedimos aos representantes dos NAIs presentes na reunião que comentassem como estão se organizando para a matrícula e para a recepção aos calouros. Cabe comentar que os campi Diadema e Osasco não estavam representados na reunião. 

	NAI
	Matrícula
	Recepção aos calouros

	Baixada Santista
	
	Reunião no dia 07.02 à tarde para definir a recepção aos calouros. 
Na abertura, a profa. Sylvia (diretora acadêmica do campus) irá mencionar a Politica de Acessibilidade e Inclusão e o NAI.
Haverá uma palestra com uma ex-aluna com deficiência. O objetivo desta palestra é mostrar o que é ser uma estudante com deficiência na Universidade. 

	Guarulhos
	Apresentação de dois vídeos. Um vídeo apresenta o campus e o outro o NAI. 
Presença de docentes de vários cursos.
Tentativa de articular melhor NAE e NAI.
	Intervenção artística de um grupo de dança com bailarinos com deficiência. Profa. Érica perguntou se há transporte acessível para os artistas. Prof. Anderson explicou que a Unifesp não possui, mas que os campi receberam verba para realizarem a recepção aos ingressantes. Uma possibilidade seria usar essa verba para auxiliar o transporte dos membros da companhia artística, mas há a necessidade de fornecimento de nota fiscal. 

	São José dos Campos
	Atendimentos no NAE e elaboração de folhetos explicativos.
	Vídeo com áudio descrição.
Como a profa. Marina participa da câmara de graduação, ela irá divulgar o NAI para os coordenadores de curso.

	São Paulo
	Existe um alinhamento entre NAI e NAE para receber os ingressantes.
	Haverá apresentação do NAI e apresentações da fundação Dorina Nowill e da AACD. A exemplo do ano anterior, haverá uma vivência para sensibilizar os estudantes sobre as questões relacionadas aos estudantes com deficiência na Unifesp.



Item 1. Aprovação da memória da reunião ocorrida em 12.12.2018:
Como alguns itens precisam ser completados no documento, sugeri que fosse aprovada na próxima reunião.

Item 5. Processo de seleção BIG Acessibilidade:
As planilhas contendo informações sobre os inscritos serão enviadas para os representantes dos NAIs para que continuem o processo seletivo.
Reiteramos que respeitem as datas previstas no edital para que não ocorra atraso no pagamento dos bolsistas.

Item 6. Aprovação da portaria CTAI:
Os NAIs irão indicar os nomes até o dia 22.02. Enviar para lazzalis@uol.com.br
O sr. Marcio (pedagogo da Prae) sugeriu que conversássemos com a sra. Lidiane para que ela indicasse um membro da STI para compor a CTAI. A ideia é convidarmos o sr. Ederson porque ele era da Prograd e participou da construção da Política.

Item 7. Repasse de cada GT:
GT Tecnologia Assistiva:
As representantes do GT, Ileidiane e Maria, relataram que o GT se reuniu nos meses de dezembro e janeiro. O GT irá se reunir mensalmente, na segunda segunda-feira de cada mês. O objetivo inicial é conhecer as demandas por tecnologia assistiva em cada campus.
O GT pede que a planilha com as demandas de materiais de cada campus seja preenchida até dia 13.02.

Ao final da reunião, o sr. Flávio (NAI Guarulhos) apresentou um documento da UFRJ e explicou a importância de termos servidores com competência para trabalharem com questões voltadas para acessibilidade e inclusão na Unifesp, a exemplo do que ocorre na UFRJ.

Encaminhamentos finais:
1. Próxima reunião da CTAI: verificar a possibilidade de ocorrer no dia 07.03, às 9h00.
2. [bookmark: _GoBack]Item de pauta para a próxima reunião: inserção nos GTs sobre a discussão de estratégias pedagógicas para estudantes e docentes voltadas para alunos com transtornos no desenvolvimento.
3. O sr. Flávio irá detalhar na próxima reunião a proposta apresentada no dia 07.02.2019.
