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 Justificativa para participação da Fundação de Apoio da Unifesp no Convênio
XXXXX x UNIFESP para apoio a projetos acadêmicos e outras avenças
 

CONSIDERANDO que a Universidade Federal de São Paulo – UNIFESP tem como missão institucional desenvolver, em nível de excelência, atividades inter-relacionadas de ensino, pesquisa e extensão, com ênfase, tradicionalmente, no campo das ciências da saúde;

 CONSIDERANDO que a Fap-UNIFESP tem por objeto social apoiar a Universidade Federal de São Paulo – UNIFESP, na consecução dos seus objetivos finalísticos, quais sejam o ensino, a pesquisa, a extensão e o desenvolvimento institucional;

CONSIDERANDO que a Fap-UNIFESP tem por objeto social apoiar o desenvolvimento científico e tecnológico, as atividades educacionais, as atividades artísticas e culturais, a preservação ambiental e as relações institucionais entre a UNIFESP, a Comunidade Universitária e a Sociedade;

CONSIDERANDO que a Fap-UNIFESP tem por objeto específico celebrar convênios, contratos, acordos, ajustes e de outras formas estabelecer e colaborar nas relações entre a UNIFESP e instituições de ensino, pesquisa, extensão, fomento ou financiamento e outras entidades públicas e privadas, empresas e a Sociedade em geral, sem intervir nas atribuições da UNIFESP;

Estou ciente sobre os custos operacionais apresentados na planilha elaborada pela Fap-UNIFESP.

Ressaltamos que os eventuais ressarcimentos de custos operacionais estão delineados pela Resolução CONSU 126, DE 08 DE JUNHO DE 2016.

Manifestamos nosso interesse e justificamos a participação da Fap-UNIFESP no convênio para apoio a projetos acadêmicos e outras avenças.

  

(Nome Coordenador) 
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