CRITÉRIOS DO DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS PARA A INDICAÇÃO DE CANDIDATO PARA A CONCESSÃO DE TÍTULO DE PROFESSOR AFILIADO
1.0 DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS
A proposta deverá seguir as diretrizes da Seção VII, artigos 233 a 238 do Estatuto Geral da UNIFESP (http://www.unifesp.br/reitoria/propgpq/index.php/2014-08-29-19-31-24/2014-09-15-22-31-02), e ainda ser acompanhada dos documentos solicitados pelo mesmo, conforme descrito abaixo:
- Curriculum vitae;

- Projeto de pesquisa e/ou projeto de ensino;

- Descrição das atividades que serão desenvolvidas pelo candidato;

- Termo de adesão a serviços voluntários, nos termos da lei.

Além dos documentos solicitados descritos pelo Estatuto Geral da UNIFESP, a candidatura deve vir acompanhada por:
- Carta do docente pertencente ao Departamento de Biociências informando a viabilidade de abrigar o candidato no Laboratório de Linha de Pesquisa sob sua coordenação;
-Carta do Eixo Específico (Curso) ou Eixo Comum aprovando o desenvolvimento do projeto de ensino proposto pelo candidato, se for o caso.
Os documentos, na forma eletrônica, poderão ser encaminhados para o e-mail do secretário do Departamento de Biociências, Sr. Felipe Rodrigues Saab Espada: felipesaab.unifesp@gmail.com
2.0 DA APRECIAÇÃO DA PROPOSTA

O Departamento de Biociências emitirá um parecer elaborado pela comissão de avaliação de candidatos ao título de professor afiliado, a qual foi instituída na reunião ordinária de 16/04/2015.  
O parecer será apresentado na reunião do Departamento de Biociências e, caso seja positivo e aprovado pelos conselheiros, será encaminhado para a Congregação do Campus.

